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ACTA No. 48-2022 

 
En la Ciudad de Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 09h00 del día martes 20 
de diciembre del año dos mil veintidós, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal en la 
sala de sesiones de Concejo, previa convocatoria realizada por el Sr. Luis Yánez 
Cedillo, Alcalde del Cantón Pucará, con la finalidad de llevar a cabo la Sesión 
Ordinaria del I. Concejo Municipal, para tratar el siguiente orden del día: 
 
1. Constatación de quórum  
2. Instalación de la sesión  
3. Aprobación del orden del día  
4. Recepción de delegaciones y comunidades presentes  
5. Aprobación del acta anterior (47)  
6. Informe de los Sres. Concejales.  
7. Informe del Sr. Alcalde  
8. Clausura. 
 
Secretaria.- se da lectura de Memorando Nro. GADMP-AL-2022-2164-M Pucará, 
de fecha 20 de diciembre de 2022. para: Sr. Ing. Germán Alcívar Córdova Márquez 
Vicealcalde asunto: Delegación a Sesión Ordinaria del I. Concejo. De mi 
consideración: Saludos cordiales, mediante el presente, para los fines pertinentes 
y de acuerdo a las atribuciones que me confiere el Art. 60 en su literal l) “Designar 
a sus representantes institucionales en entidades, empresas u organismos 
colegiados donde tenga participación el gobierno municipal; así como delegar 
atribuciones y deberes al vicealcalde o vicealcaldesa, concejalas, concejales y 
funcionarios, dentro del ámbito de sus competencias” DELEGO a Usted para que 
presida la Sesión ordinaria del I. Concejo, la misma que tendrá lugar el día martes 
20 de diciembre de 2022, a las 09h00 en la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, 
Con sentimientos de distinguida consideración. Atentamente, Sr. Luis Rodrigo 
Yánez Cedillo Alcalde del GADM Cantón Pucará. 
 
DESARROLLO: 
 
PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. - Por disposición del Sr. Alcalde (E) 
secretaría procede a constatar el cuórum:  
Ing. Germán Córdova - Presente  
Lic. Jorge Berrezueta - Presente  
Lic. Vinicio Berrezueta - Presente  
Ab. Edison Chávez - Presente  
Sra. Mayra Pesantez – Presente. 
 
Secretaria. - Certifica que se encuentran presentes todos los miembros del 
Concejo, por lo que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a esta 
sesión. SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión: Sr. Alcalde (E). – buenos 
días compañeros Conejales, compañera Concejala, estimados que nos visitan, 
muchas gracias, estimada secretaria, con la bendición de dios damos inicio y dejo 
instalada la sesión correspondiente de Concejo. TERCER PUNTO: Aprobación 
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del orden del día: Sr. Alcalde (E). -  tenemos el orden del día compañeros 
Concejales está a su consideración. Secretaria. - por disposición del Sr. Alcalde se 
procede a consultar a los miembros del Concejo, quienes de manera unánime 
aprueban el orden del día. CUARTO PUNTO: Recepción de delegaciones y 
comunidades presentes. - Secretaria. - Sres. miembros del Concejo en esta 
ocasión no contamos con delegaciones ni comunidades para ser recibidas dentro 
de este Seno de Concejo. QUINTO PUNTO: Aprobación del acta (47). - Sr. 
Alcalde (E). – compañeros Concejales, tenemos el acta para revisar, si existe 
alguna observación por favor o mocionar. Lic. Jorge Berrezueta. – buenos días 
compañeros, hay un error en la fecha, dice miércoles 13 pero es catorce, 
secretaria.- mil disculpas por error consta miércoles cuando corresponde al día 
martes.  Por disposición del Sr. Alcalde se procede a consultar a todos los 
miembros de este Concejo, mismos que de manera unánime aprueban el acta 
anterior Nro. 47 con la observación de que se rectifique el día de la sesión, 
correspondiendo al día martes. SEXTO PUNTO: Informe de los Sres. 
Concejales. Lic. Jorge Berrezueta. - mi informe lo paso por escrito, solo tengo una 
inquietud más que nada, no pude asistir a la reunión que quedamos en Pelincay, 
no sé cómo quedaría el asunto para resolver en cuanto a la parte eléctrica, no sé 
si ya se solucionó o no hay respuesta, eso nomás quería saber compañeros. Lic. 
Vinicio Berrezueta. - igualmente lo paso por escrito, también una recomendación, 
lo que pasa que el día que llovió bastante y para Jalococha hay la vía que transitan 
bastante y como se abrió para lo del alcantarillado está bien deteriorada, por favor 
aprovechar que están los días soleados, no es mucho, por lo menos hasta la casa 
de Don Jacinto Guamán, eso que se coordine porque abajo en la 5 de Agosto ya 
está, pero acá si está feísimo, hay vecinos que estaban molestísimos porque no 
podían entrar, más que nada porque siempre es bien transitada esa calle, llueve y 
se hace jabón ahí.  Ab. Edison Chávez. – mi informe lo pasaré por escrito. Ing. 
Germán Córdova.- bueno, en atención a lo que mencionaron los compañeros, la 
vez pasada de la reunión aquí con los compañeros de la comunidad de Pelincay, 
por el tema de rubros es un tema que se está pensando porque también el 
municipio no cuenta con esa cantidad, hay unas instituciones que quieren apoyar, 
al decir de los compañeros, pero donde el municipio sea el ente rector que haga el 
trámite de gestión, a través del municipio dar ese apoyo, entonces en eso se está, 
el Alcalde de hecho ya pasó los planos de todo el proyecto a Ayuda en Acción, a 
la CELEC esperemos respuestas de ahí porque parte del compromiso fue así de 
parte del Sr. Alcalde, como municipio más bien apoyar en el trámite, eso Jorge, 
para compartir esa información con los compañeros, el tema de la vialidad, la 
maquinaria todavía sigue acá, para coordinar con el Ing. para que se pueda enviar 
la maquinaria, lo demás lo pasaré por escrito. Sra. Mayra Pesántez. – mi informe 
lo pasaré por escrito. SÉPTIMO PUNTO: Informe del Sr. Alcalde. – Secretaria.- 
al haber delegado la sesión al Sr. Vicealcalde, también lo pasa por escrito. 
OCTAVO PUNTO: Clausura. - Siendo las nueve horas con cuarenta y tres 
minutos, habiéndose agotado todos los puntos a tratarse en este orden del día, el 
Sr. Alcalde (E), Ing. Germán Córdova declara clausurada esta sesión. Para 
constancia firman en unidad de acto, el señor Alcalde y la suscrita secretaria que 
Certifica. - Lo Certifico. 
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    Ing. Germán Córdova                                             Ab. Daisy Bustamante     

 ALCALDE (E) DEL CANTÓN                                   SECRETARIA DE CONCEJO  

 RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión 

ordinaria desarrollada el día martes 27 de diciembre de dos mil veintidós. - Lo 

Certifico  

Pucará 27 de diciembre de 2022   

 
 
 

Ab. Daisy Bustamante 
SECRETARIA DE CONCEJO 

 


